



Делегация из ОАЭ находилась в Свердловской области, чтобы оценить достижения региона в сфере инклюзивных технологий

# Идеи для решительных людей

В Екатеринбурге прошел III Международный форум-выставка социальных технологий «СОЦИО»

Андрей МЕШАВКИН

Одной из центральных тем мероприятия стал опыт социальных практик в Объединенных Арабских Эмиратах (ОАЭ), который представила делегация из этой страны. Кроме того, в этот раз форум проходил в объявленный Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ Год семьи, что нашло особое отражение в его тематике.

В обращении к участникам мероприятия губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев отметил, что форум способствует консолидации усилий государства, бизнеса и общественных организаций в решении ключевых социальных проблем. В «Синара Центре», где проходили пленарные заседания и дискуссия, заинтересованность этой проблематикой можно было наблюдать зримо: в зале – аншлаги.

В Свердловской области достаточно высокое количество многодетных семей, сказал в своем выступлении заместитель губернатора Павел Креков.

– Одна из главных проблем, которую нам надо решить, – это снижение возрастной границы

первых родов, боязнь создавать семью в те годы, когда ее создавали 20-30 лет назад наши дедушки, бабушки, отцы и матери, – сказал заместитель губернатора.

Павел Креков добавил, что в регионе идет работа над реализацией программы поддержки студенчества «Кампус», которая предусматривает льготы для учащихся вузов и таким образом косвенно готовит условия для создания молодых семей. Активно проводятся мероприятия по популяризации семейных ценностей. Организация таких событий в любом учреждении культуры становится не просто нормой, а необходимостью, подчеркнул заместитель губернатора.

Делегация из Абу-Даби (ОАЭ) во главе с Абдуллой Аль Хумайданом, Генеральным секретарем Высшей организации шейха Зайеда для решительных людей, прибыла на Урал. Решительные люди – так называют в ОАЭ граждан с ограниченными возможностями здоровья, организация создана для их поддержки. На форуме Абдулла Аль Хумайдан рассказал, как в ОАЭ людям с инвалидностью помогают создавать семьи.

По его словам, соответствующая программа включает в себя несколько элементов. На-

пример, обучение детей, направленное на то, как создавать семьи и обеспечить в них бесконфликтное существование. Перед вступлением молодых людей в брак проводятся медицинские обследования.

– Семья – это то, что позволяет обеспечивать процветание нашей нации, – отметил глава делегации из ОАЭ.

Министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов в ходе пленарной дискуссии рассказал, что инвалидность имеют 6% жителей региона, среди детей этот показатель составляет 2,3%.

– Конечно, формирование системы комплексной реабилитации, создание универсальных условий для самореализации граждан, – это первостепеннейшая задача, – подчеркнул министр.

Он добавил, что Свердловская область уже порядка семи лет является базовой площадкой для федеральных пилотных проектов, которые способствуют становлению системы комплексной реабилитации в России.

Подробнее  
читайте на сайте  
oblgazeta.ru



## ПОБЕДИЛА ДРУЖБА

Свердловская область и ОАЭ провели товарищеские матчи по волейболу сидя и баскетболу на колясках в рамках форума «СОЦИО»

В Екатеринбурге в рамках Международного форума-выставки «СОЦИО» состоялись товарищеские матчи по волейболу сидя и баскетболу на колясках с участием сборной Свердловской области и команды Объединенных Арабских Эмиратов. Мероприятие прошло на площадке Дворца игровых видов спорта.

Перед началом матчей для делегации из ОАЭ была проведена экскурсия по одному из лучших спортивных объектов России в своем сегменте – ДИВСУ. После этого к участникам мероприятия с приветственными словами обратились заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков и генеральный секретарь Высшей организации шейха Зайеда для людей с ограниченными возможностями здоровья Абдулла Аль Хумайдан.

– Ваше превосходительство, уважаемые гости, члены делегации! Мы рады приветствовать вас в Свердловской области, в Екатеринбурге. Многие из нас помнят теплый прием, который был оказан нашей делегации в ОАЭ, и мы рады видеть наших гостей у нас. Рады, что вы согласились принимать участие в форуме «СОЦИО». Мы работаем над созданием условий для всех жителей региона с разными возможностями здоровья. Я надеюсь, что вы будете гостями во время проведения выставки ИННОПРОМ, ну и мы обещаем приехать в гости к нашим друзьям из ОАЭ, – сказал Павел Креков.

В ответном слове Абдулла Аль Хумайдан поблагодарил Свердловскую область за гостеприимство.

– Я бы хотел от лица всей нашей делегации выразить благодарность за такое великое гостеприимство. Это мой второй визит в Россию, и я действительно ощущаю себя здесь как дома, спасибо за это чувство. Я рад, что мы начинаем выстраивать тесное сотрудничество между нашими странами, – отметил Абдулла Аль Хумайдан.

После этого почетные гости мероприятия заняли места на трибунах, как и зрители, и стали наблюдать за спортивными баталиями. Первыми на площадке появились волейболисты. Интересно, что сборная Свердловской области и команда ОАЭ образовали две смешанные команды, в которых были как свердловские игроки, так и арабские. Несмотря на то что матч был товарищеским и дружеским, азарт и спортивную составляющую никто не отменял, в каждом розыгрыше была упорная борьба, а сами розыгрыши были яркими и интересными. В итоге с небольшим перевесом победу одержала команда красных.



Баскетболисты на колясках продемонстрировали яркую и зрелищную игру

Затем состоялся матч по баскетболу на колясках. В нем также приняли участие смешанные команды, и он получился не менее зрелищным, чем волейбольный поединок. Страсти кипели настолько, что не обходилось без столкновений и жесткой борьбы в рамках правил – зрители поддерживали игроков бурными аплодисментами.

После того, как спортивная часть мероприятия была завершена, участников мероприятия поприветствовали игроки «Уралмаша». Ну, а завершением мероприятия стала церемония награждения, в которой все участники, вне зависимости от исхода матчей, получили медали, которые останутся у них на долгую память о Свердловской области.

Подробнее  
читайте на сайте  
oblgazeta.ru



### РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

Адрес редакции: 620000, Российская Федерация, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 2-й этаж.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru

Телефон: +7 (343) 355-26-67

Сайт: oblgazeta.ru

«Областная газета» искренне благодарит за помощь Департамент (факультет) международных отношений Уральского гуманитарного института Уральского федерального университета за перевод выпуска на арабский язык и рекомендует Веретенникову Анастасию Вячеславовну в качестве переводчика языковой пары арабский-русский (по вопросам сотрудничества обращаться по электронной почте: a.v.veretennikova@urfu.ru).

Уникальный информационный выпуск подготовлен на коммерческой основе в рамках Международной выставки ИННОПРОМ-2024.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в выпуске, подлежат обязательной сертификации.

По вопросам  
рекламы:

телефон:  
8 (343) 227-51-10,

электронная  
почта:  
reklama@oblgazeta.ru

VK.com  
/oblgazeta

OK.ru  
/oblgazeta96

T.me  
/oblgazeta

Тираж: 1 000 экз.